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SOLUCIONES HOJA DE PROBLEMAS 2

1/2¢* x<0
1. a) F,(x) =
) () {1-1/2@" x>0

b)  b.)P({X| <2} U {X20}) = 1-Yse™
b.2) P({|X| <2} N {X<-1}) = V(e '-e?)
b.3) P({|X| +| X-3| < 3}) = 4(1-¢")
b.4) P({X?-X*-X-2 < 0}) = 1-Ye™

2. a) No son independientes
b) n=10"", p=27°. X:B(n,p) Aproximacion de Poisson: P(np) =& P(X>1)=1-¢""=0.766
c¢) Teorema del Limite Central =» Aproximacion Gaussiana:

N(np,/npq) 2 P(X >1500) ~ 1- G[ISOO%J
npq

3. X: v.a. demanda del producto
G: v.a. ganancia
z: cantidad de aprovisionamiento (es el valor o parametro a calcular)
E[G]=E[G|X<z]P(X<z) + E[G|X>Z]P(X>Z)
Zsptimo=11((a+b)/b)

4. a) P(X<0.6|X<1.2)=Fx(0.6)/Fx(1.2)=0.1768

1 3 2 _L;
—_—= 0<x<1.2
b) f(x|X<12)=1F (122" ° x
0 resto
5. a) Estrategial: P;(“ganar al menos un sorteo”) = 50/100 = 0.5

Estrategia2: X v.a. Binomial: n=50 p=P(“ganar sorteo individual”) = 1/100
n
P>(“ganar al menos un sorteo”) =1-P(X=0) ZI-{OJqu“ =0.395

b) Gy, =Gy, =50pts

k-1
L-1 2 L+l
6. a) PX=k)=q"'p= ara k=1,2,.n,... E(X|=——
) P( )qp(LHj (Lﬂjp Xl==
by P(Y = k)= 2Kt D o k=121
(L+1)L

L—l L2
< = — —
9 PX=L2)=1 (L+lj P(X < 5)=0.63
L=10 = )
3L+2 P(Y £5) =0.73 <~ mejor
4L +1)

P(Y <L/2)=



10.

k-1 1
a) P(sz)z(%) (k_l)!(l—kicj Q, ={1,2,3,..}

b) E[Y] =ny =&"*
¢) ¢ >u/In(ng)

a) P(X>Imm) =¢
b) P(X>2mm|X>1mm) = P(X>Imm) = ¢”'
¢) Y: B(n,p) con n=1000 y p=P(X>7mm)=¢’

P(Y >1) = I—C)IJpoq“ — 0.59844

P(Y23) 1-P(Y=0)-P(Y=1)-P(Y=2) _

HPY>2|Y21)=

P(Y >1) 1-P(Y =0)
2
l—e® —ae? — 2 ¢
~ (aprox. Poisson) = —— 2 =0.11
—e

a) P(X,, <p) = G(“T_Sj =01 — > p=244

tablas

b) P(X;>p) =0.05
¢) Y: B(N,p) con p=P(X;>n)=0.9
NN
P(Y > M) = . piq™* N=5M=4u=244 =P(Y>4)=0.92
k=M
T: tiempo de respuesta MP={“misma poblacion”} DP={“distinta poblacion”}

fr(MP) = N(7,0)  fr(tDP) = %e‘““‘“‘

a) E[T|MP]=17 _, ValT|MPl=o® | V2
E[T|DP]=n Var[T | DP]=2/a’

b) to= 7+2.330
P(T>t,|DP)= %e-a“ﬂ—m =0.0185

o

¢) I={“Interrupcion”}
X: B(n,p) con n=100 y p=P(1)=P(I|DP)P(DP)+P(I|MP)P(MP)=0.0128
P(X>1)=0.7243



